奈良ひまわり会 会長 奈良市保健所保健予防課 (事務局) 連絡先0742-23-6173

『奈良ひまわり会』~パーキンソン病関連疾患患者・家族会~発会式の開催について

1. 趣旨

会員が協力し合って発会式を運営し、発会の感動を共有し、これからの患者会 活動への意欲を高める。

患者会が発会したことをパーキンソン病の患者・家族に周知し、その不安や悩みの軽減を図る。

2. 開催日時

日時:平成18年4月18日(火) 14時~15時

場所:奈良市総合福祉センター 3階集会室

3 . 内容

発会式典

音楽療法プログラム

4. 経緯及びプログラムの意義

『奈良ひまわり会』は、奈良市保健所が難病事業の一環として実施する、「パーキンソン病関連疾患の患者・家族交流会(奈良ひまわり会)」をその前身としています。毎月の活動を続ける中で、「病気と共に生きる」という気持ちになり、主体的に生活を営むことの大切さを感じることができました。そのような3年間の活動の積み重ねを経て、この度自主グループとして『パーキンソン病関連疾患患者・家族会』が発会します。

「奈良ひまわり会」は、同じ病気の患者同士が話し合ったり情報交換することで病気の理解を深めたり、会員相互の親睦を深めチャレンジ精神をもって豊な日常生活を過ごしたいと願っています。しかし患者会の活動を続けていく中では困難なことやつらいこともあるかもしれません。そんな時は発会式を思い出して初心に返って活動を続けていくことができれば幸いです。これまでの『奈良ひまわり会』の活動をご紹介したり、毎回取り組んできた音楽療法プログラムをご参加くださっている方々と楽しみたいと思います。